

Приводим подробные данные выступлений команды

«Торпедо» во второй лиге:

| Годы | И | В | Н | П | Мячи | Очки | Место |
|------|----|----|----|----|-------|------|----------|
| 1976 | 40 | 6 | 15 | 19 | 24—42 | 27 | 20 из 21 |
| 1977 | 40 | 10 | 8 | 22 | 33—61 | 28 | 20 из 21 |
| 1978 | 46 | 14 | 7 | 25 | 52—73 | 35 | 20 из 24 |
| 1979 | 48 | 12 | 9 | 27 | 52—80 | 33 | 22 из 25 |
| 1980 | 34 | 14 | 7 | 13 | 47—43 | 35 | 10 из 18 |
| 1981 | 37 | 6 | 8 | 20 | 41—64 | 20 | 17 из 18 |

В первом круге встреча этих команд закончена вничью 3:3.

Последний матч на нашем стадионе будет проходить 15 октября с. г. с командой «Стрела» г. Воронеж

Саратовский стадион «Локомотив»

27 сентября 1982 года

ПЕРВЕНСТВО СССР
2-я лига, 3-я зона



ФУТБОЛ

«СОКОЛ» Саратов — «ТОРПЕДО» Волжский

У НАС В ГОСТЯХ «ТОРПЕДО» (Волжский)

В 1976 году нескольким городам страны, где хорошо развит футбол и имеются оборудованные стадионы, было предоставлено право выступать во второй лиге чемпионата страны.

Так на футбольной карте чемпионата Советского Союза вновь появился город Волжский Волгоградской области, представленный командой «Торпедо» — коллектива физической культуры государственного подшипникового завода.

История участия футболистов Волжского этим не исчерпывается. Впервые команда Волжского появилась на Всесоюзной арене в 1958 году в классе «Б».

Молодая команда энергетиков — «Энергия» — первые годы выступала неудачно. Наивысшее достижение команды — четвертое место в зональном турнире 1969 года. А затем, в связи с упразднением класса «Б», футболисты Волжского выбывают из числа участников первенства страны.

Во второй лиге.

Несмотря на неудачные выступления в первые годы, в активе команды были победы почти над всеми сильнейшими коллективами, с которыми «Торпедо» встречалось в играх чемпионатов. Тренеры команды не ставили перед футболистами высоких целей. Главное: наиграть молодых футболистов, сплотить коллектив, приобрести опыт турнирной борьбы. Несмотря на то, что почти каждый год осуществлялось делегирование нескольких игроков в команды рангом выше, целенаправленный труд в прошлом году принес положительный результат. Команда пополнилась футболистами из специализированной футбольной школы и волгоградского института физкультуры. Команда начала чемпионат с поражений. К концу первого круга игра команды стабилизировалась и, набрав 15 очков, первый круг торпедовцы завершили на 12-м месте. Еще лучше пошли дела у торпедовцев во втором круге. Одержав десять побед, против пяти в первом, «Торпедо» вышло на десятое место.

Составы играющих команд:

«Сокол» Саратов

Павлов

Гребнев

Харитонов

Ключников

Недоступов

Поспелов

Ерин

Рябов

Корнеев

Асламов

Лавров

«Торпедо» Волжский

Дудин

Федоров

Федорищев

Лазарев

Аринченков

Немченко

Пожитков

Смуров

Рубцов

Борисов

Лалаян

Протопопов

Новин

Тарелов

Колесников

Нач-к к-ды ЛИБЕС М. Я.

Ст. тренер ЗАБРОДИН Ю.И.

Тренер ШПИТАЛЬНЫЙ В. П.

Ст. тренер БУБНОВ В. И.

Цена 5 коп.

Составил Евцихевич А. И.